

李亚鹏身陷“车祸门”

横店交通致死案，死者家属质疑他是司机

“周逃逃”之后，又一起和名人相关的交通事故被曝光，这次牵涉的明星更大牌——李亚鹏以及他的哥哥李亚伟。12日，东阳交警大队举行了听证会，就4月25日晚上发生的一起交通致死案进行了多方听证。当晚，一辆奥迪TT撞上了一辆闯红灯的面包车，导致面包车弹出，将走在路上的商人李华(化名)撞死。随后，李亚伟向交警承认自己是奥迪车司机，但李华家属提出质疑，认为司机是李亚鹏。

4月25日晚上7点41分，李华路过横店万盛北街与华夏大道的路口，突然，一辆蓝色松花江面包车闯红灯从他左侧方冲来，李华还没来得及反应过来，和他同方向的一辆奥迪TT轿车撞上了面包车的尾部。强大的撞击力将面包车弹出，弹出的面包车又撞到了李华身上。将李华弹到十多米的高空，然后重重摔下，李华经救治无效，当晚死亡。

该事故初步认定为面包车违章闯红灯，负主要责任，司机吴慧被拘留。随后，演员李亚鹏的哥哥李亚伟向交警承认自己是奥迪车司机。

5月1日，李华的妻子和女儿来到当晚的事发地点，几名事故目击群众告诉她们，当天开奥迪车的并不是李亚伟，而是李亚鹏。于是，她们向东阳交警大队提出，重新调查司机的真相。

12日，东阳交警大队邀请了李先生的家人和代表律师沈律师、吴慧的代表律师以及李亚伟的代理人韩先生，进行了一次听证会，东阳交警大队根据调查认定，李亚伟是当晚奥迪车的司机。

李先生的家属在听取了东阳交警大队的认证后表示质疑，她们觉得案发现场的监视

录像显示，肇事司机身形高大强壮，而李亚伟模拟当晚情景的录像中，虽然与肇事司机身形相近，但看起来要瘦弱一些，而走路的形态也并不十分相似。她们认为，司机是李亚鹏而非李亚伟。

对于这起交通事故，李亚鹏的经纪人马葭昨晚接受记者采访时，非常不悦地表示：“没这回事，其他没什么可说。”

不过，李先生的妻子告诉记者，昨天，她们向交警部门提交的一份新报告中，已经找到了两位在场的目击证人。而东阳交警大队表示，将再次进行证据的补充，随后会公布最后的责任认定。

沈骏



做维尼玩偶 赢演出门票

很多小朋友都希望能拥有一个维尼小熊，每天抱着小熊进入梦乡。现在，就为你们最喜爱的小熊维尼做个玩偶吧，做得好，还能免费观看迪士尼的经典舞台剧《小熊维尼》的演出哦。

迪士尼经典舞台剧《小熊维尼》将于7月2日至26日在南京、苏州、无锡、南通等城市巡演。7月2日—5日，“小熊维尼”将在南京人民大会堂演出。江苏巡演是中国移动全球通亲子俱乐部的重头戏，《小熊维尼》的表演看点多。整个舞台场景将运用高科技的3D场景投射器，变幻出栩栩如生的舞台场景，翩翩飘落的叶片、振翅的蝴蝶、绚烂的季节变化，将给小朋友们带来惊艳的视觉效果。

如果想赢得门票，请小朋友们快快行动，按照自己想象中的维尼，做维尼布娃娃。给自己做的布娃娃拍张照片，注明有效的联系方式，写清需要哪个巡演城市的演出门票，然后发送电邮到weini188@139.com，快报将挑选最有创意的布娃娃，送出《小熊维尼》的门票。

快报记者 沈梅

品 尝 我能
尽 在 八品嘉情

“007邦女郎”来宁做秀



6月13日，意大利国际巨星、“007邦女郎”玛莉亚·嘉西亚·古欣娜塔来到南京中央商场，为由其代言的“爱茜茜里”冰激淋品牌造势，国际巨星的光临，令现场人气爆棚。

快报记者 波波 摄

《东方红》周四上演红色激情

本周四、周五晚上，以庆祝中华人民共和国成立60周年为主题，由总政歌舞团倾情演绎的“今世缘·国缘大型歌舞史诗《东方红》将在南京人民大会堂献演2场。

记者昨天从本次演出的主办方江苏省委宣传部相关负责人处了解到，和平年代有更多的人在关注红色经典，两场演出开票以来票房

一路飙升，那些曾经历过战火和战争的老一辈是这次演出的主要受众，“前来帮他们买票的儿女都表示要圆老人一个重温红色经典的梦，因为那段经历对他们来说是最值得纪念的。”除了老一辈外，很多年轻人也对大型歌舞史诗《东方红》情有独钟，很多人表示他们尽管没有经历过那个年代，但是小时候是听爷爷奶奶讲那个年代的故事长大的：“《东方红》的很多歌曲小时候都听过，现在工作了，听爷爷奶奶讲故事的时光也已经一去不复返了，希望《东方红》能唤起我们对孩童时代的那份追忆吧！”

通讯员 项项
快报记者 李谷



南京泰思特鼓楼校区

华东第一家

北大青鸟09年招生

咨询热线：400-888-6020

特别推荐：北大青鸟新专业——软件测试

选择“新”专业

实现“薪”起点

- 国家工信部已将软件测试工程师列为紧缺人才。
- 北大青鸟尚未正式开设软件测试专业，就业竞争力强。
- 软件测试学习无专业背景要求。
- 从事软件测试职业无性别歧视。
- 北大青鸟华东首家软件测试专门学校，教学质量扎实。
- 入学即签订100%推荐就业协议。
- 人才缺口30万，轻松入行，就业竞争小。
- 员工人才地位高，以项目经理为主，月薪3000-4000元/月。
- 薪资涨幅大，工作二至三年，年薪可达8~10万。
- 就业机会多，为企业提供良好的发展空间。
- 华北企业核心技术，求职，待遇有资本。
- 300余家合作企业，稳固就业网点实现高薪就业。

软件测试“薪”专业，
人生踏上“薪”起点！



咨询热线：400-888-6020 025-83240831

详情点击：www.js-btesting.com

校区地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦14层（地铁鼓楼站4A出口）

DATE: 6月19日(周五)下午5:00-8:00

VENUE: 山西路9号索菲特银河大酒店8层水晶厅

十多年资深留学行业背景

了解客户需求，掌握行业标准与动向

业内素质最优的顾问团队

各国家众多院校的强力支持

科学先进的流程管理品质

周密的申请与签证预先规划

遍布全国的便捷悉心服务

丰富的择校与专业选择经验

我们对学生未来全面关注

“客户的满意度”——衡量服务唯一标准

美国东西方国际教育—上海外国语大学立泰语言文化学院
1+3国际预科IFC(International Foundation Course)热招中!



地址：山西路8号金山大厦B座10层

电话：025-83200997, 83200696